
ΤΜΗΜΑ A 

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ 16ης ΙΟΥΛΙΟΥ 2010 1009 

Αριθμός 800 

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1Η Ε ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔίΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για έξι κενές μόνιμες θέσεις Ιατρικού Λειτουργού, 1ης Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Παθολογίας. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο μισθός της 
θέσης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.483, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 40.553, 
42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε 
γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς Κανονισμούς, 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρα ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2"ς Τάξης. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

ή 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί ίστρων (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των δέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως σι θέσεις κατανεμηθούν στην ειδικότητα της 
Παθολογίας. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στομαϊογναθοπροαωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και σι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί ~ 

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31 (β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν.146(Ι)/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 9 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ.15.21.001.22.02.07/136) 
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ΚΕΝΕΣ ©ΕΣΕΙΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1 ι β ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑ! ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΩΤΟΡίΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΠΑΣ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για δύο κενές μόνιμες θέσεις Ιατρικού Λειτουργού, 1ας Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Ωτορινολαρυγγολογίας. {Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής), Ο 
μισθός της θέσης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 
40.553, 42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 {Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι 
οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που 
εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς 
Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της Θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την ερνασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2Γί Τάξης. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β: 

{1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

ή" 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως οι θέσεις κατανεμηθούν στην ειδικότητα της 
Ωτορινολαρυγγολογίας. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωπικής Χειρουργικής, Ο! υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο Θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών Θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε αττό τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με ούμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα • ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσοερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31{β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα {Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (N.14fj(l)/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 9 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων Θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται οτη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ.15.21.001.22.02.07/143) 
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Αριθμός 802 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1 Η Ϊ ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕίΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑΣ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 1 η ϊ Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδίκότητα της Οφθαλμολογίας. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο μισθός της 
θέσης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 40,553, 
42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε 
γενικές αυξήσεις εγκοίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και ο: ευθύνες, καθώς και τα απαπούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής; 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενίκή Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά ίατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3, Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητίκού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2"ς Τάξης. 

Γ, Και για τα δύο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

ή 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, Θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η θέση κατανεμηθεί στην ειδικότητα της 
Οφθαλμολογίας. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής ίατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντίατρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο 6α καθορίζεται κατά ιη δημοσίευση της Θέσης. 

4. Of ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις Θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί νσ είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με ϊήν επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόαιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν.146(ί)/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοττοιητικα 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωοία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 9 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέοα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ.15.21.001.22.02.07/141) 
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ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ. 1 Η ί ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΕΝΤΑΤΙΚΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΝΕΟΓΝΩΝ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μϊα κενή μόνιμη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 1nc Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες καί Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Παιδιατρικής με εξειδίκευση στην Εντατική Θεραπεία Νεογνών. (Η Θέση είναι 
Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο μισθός της θέσης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35.68S, 
36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 40.553, 42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 {Συνδυασμένες Κλίμακες). 
Στον πιο πάνω μϊσθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, 
σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν ατολή 
όπως καθορίζεται στους σχετικούς Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροπκά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνε: τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενο προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2 ^ Τάξης. 

Γ, Και για τα δύο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

ή 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανίκής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1, Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η θέση κατανεμηθεί ατην ειδικότητα της 
Παιδιατρικής με εξειδίκευση στην Εντατική Θεραπεία Νεογνών. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Σταματσγναβοπροσωπικής Χειρουργικής, os υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και νο κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Ο) αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει πς στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται αττό τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα {Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν.146(ί)/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που ετπσυναπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής ^μόΐαας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 9 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ.15.21.001.22.02.07/144) 
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Αριθμός S04 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1 Η Ι ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΊΑ!. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 1ης Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Δερματολογίας. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο μισθός της 
θέσης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 40.553, 
42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε 
γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία ψα την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2ης Τάξης. 

Γ. Και για τα δόο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

ή 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η Θέση κατανεμηθεί στην ειδικότητα της 
Δερματολογίας. 

ΤΜΗΜΑ Α 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων ίου 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου όπ πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπλήρωσε* τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν.146(Ι}/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά ΐτιστοττοίητικά 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
ατα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. δ και να παραδοθούν οτο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22570101), όχι αργότερα από τις 9 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν, 

(Φάκ.15.21.001.22.02.07/145) 
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Αριθμός 805 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΙΑΤΡίΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1 Η Ϊ ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ [ΑΤΡΙΚΗΣ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 1 ^ Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, οτην ειδικότητα της Πυρηνικής Ιατρικής, (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής), Ο μισθός 
της θέσης είναι A l l : €29,684, 30,885, 32,086, 33.287, 34.488, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 40.553, 
42.093, 43.633, 45,173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται ot οποιεσδήποτε 
γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί, 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε Θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο, 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2Λς Τάξης. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β; 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

ή 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας, 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1, Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς ίου 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η θέση κατανεμηθεί οτην ειδικότητα της 
Πυρηνικής Ιατρικής. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιο! θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η ΠαθοΛογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε αττό τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράιους μέλους ι ης Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
γιο διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 3Ί(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες οτον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα {Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 {Ν.146(1)/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των Θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 9 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ.15.21-001.22.02.07/147) 
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Αριθμός 806 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΦΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις από υποψηφίους που κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα 
για την πλήρωση των πιο κάτω κενών Ακαδημαϊκών Θέσεων. 

1. ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
β Μια {1) θέση στη βαθμίδα Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στην 

ειδικότητα: "Τηλεπικοινωνιακά Συστήματα», 
Αθύρματα δίκτυα και συστήματα, δίκτυο αισθητήρων, συστήματα ΜΙΜΟ, cooperative communications, 
cognitive radio, μοντελοποίηση καναλιού, θεωρία πληροφοριών δικτύων, information thooretic security 

2. ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΥΛΙΚΩΝ 
ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝίΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
• Μια (1) θέση στη βαθμίδα Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στην ειδικότητα: "Ρομποτική/Μηχανοτρονική» ή 

«Μικροηλεκτρομηχανολογικά Συστήματα/Βιοσυστήματα» 
Για όλες τις βαθμίδες απαιτείται διδακτορικό δίπλωμα Αναγνωρισμένου Πανεπιστημίου, και καλή γνώση της 

Ελληνικής Γλώσσας. Το Πανεπιστήμιο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει αναγνώριση του Διδακτορικού τίτλου από το 
Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.). 

Τα ελάχιστα προσόντα για κάθε ακαδημαϊκή βαθμίδα περιγράφονται στην ιστοσελίδα: iittp;//www.cut.ac.cy Τα 
προσόντα αυτά βασίζονται στα χρόνια ακαδημαϊκής πείρας του υποψήφιου, στο ερευνητικό έργο και την επιστημονική 
του προσφορά, καθώς και στην εμπειρία οργάνωσης υψηλής ποιότητας προπτυχιακών και μεταπτυχιακών 
προγραμμάτων. 

Γλώσσες διδασκαλίας είναι η Ελληνική ή/και rj Τουρκική. Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της 
Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Οι συνολικές ετήσιες ακαθάριστες απολαβές (συμπεριλαμβανομένου και του 13°" μισθού) με βάση την ισχύουσα 
Νομοθεσία υπολογίζονται ως εξής; 

Καθηγητής (Κλίμακα Α15 - Α16) 6 67.669 - € 87.960 
Αναπληρωτής Καθηγητής (Κλίμακα Α14 - Α15) 6 59.680 - € 81.365 
Επίκουρος Καθηγητής (Κλίμακα Α 1 3 - Α14) € 55.688 - € 75.106 
Λέκτορας (Κλίμακα Α12 - Α13) 6 47.030 - 6 68.878 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Πανεπιστημίου μπορεί να εγκρίνει την καταβολή ειδικού επιδόματος μέχρι του ποσού των 
€11.960 το χρόνο σε όσους εκλέγονται στη θέση Καθηγητή και μέχρι του ποσού των 66.834 το χρόνο σε όσους 
εκλέγονται στη θέση Αναπληρωτή Καθηγητή. 

Αναμένεται ότι οι υποψήφιοι που Θα εκλεγούν θα μπορούν να αναλάβουν καθήκοντα όχι αργότερα από τον Ιανουάριο 
2011 εκτός αν συμφωνηθεί διαφορετικά. 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν τα ακόλουθα: 
(Ι) Σε έντυπη μορφή 

1. Επιστολή στην Ελληνική ή Αγγλική στην οποία να φαίνονται το Τμήμα, η βαθμίδα ή οι βαθμίδες, η ειδικότητα για 
την οποία ενδιαφέρονται καθώς και η ημερομηνία κατά την οποία μπορούν να αναλάβουν καθήκοντα σε 
περίπτωση εκλογής (2 αντίγραφα) 

2. Βιογραφικό Σημείωμα - στην Ελληνική και Αγγλική Γλώσσα (2 αντίγραφα) 
3. Σύντομη ανασκόπηση του ερευνητικού τους έργου, καθώς και σύντομη περιγραφή μελλοντικών επιστημονικών 

σχεδίων (μέχρι 1500 λέξεις - στην Ελληνική και Αγγλική Γλώσσα (2 αντίγραφα) 
4. Κατάλογο δημοσιεύσεων στην Ελληνική ή Αγγλική (2 αντίγραφα) 
5. Ανάτυπα των τριών πιο αντιπροσωπευτικών δημοσιεύσεων (2 αντίγραφα) 
6. Αποδεικτικά στοιχεία των προσόντων τους (2 αντίγραφα) 
7. Στοιχεία επικοινωνίας (2 αντίγραφα) 

(II) Τα πιο πάνω στοιχεία θα πρέπει επίσης να υποβληθούν, σε ψηφιακό δίσκο (CD-R ή DVD) ως ξεχωριστά αρχεία για 
το κάθε στοιχείο σε μορφή PDF (PORTABLE DOCUMENT FORMAT - να φυλάγονται σε Λατινικούς χαρακτήρες, τα 
ονόματα των αρχείων να μην είναι μακροσκελή και να μην περιλαμβάνουν σύμβολα). 

Επίσης, οι υποψήφιοι θα πρέπει να ζητήσουν από τρεις τουλάχιστον Καθηγητές Πανεπιστημίου να αποστείλουν 
εμπιστευτικές συστατικές επιστολές στα Αγγλικά απευθείας στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Τομέας 
Ανθρώπινου Δυναμικού. Οι συστατικές επιστολές πρέπει να φθάσουν το αργότερο μέχρι την τελευταία ημερομηνία 
υποβολής των αιτήσεων. Τα ονόματα και οι διευθύνσεις των Καθηγητών αυτών θα πρέπει να υποβληθούν με την αίτηση, 
γιατί ενδέχεται να ζητηθούν επιπρόσθετες εμπιστευτικές πληροφορίες. Το Πανεπιστήμιο μπορεί επίσης να ζητήσει 
συστατικές επιστολές από ανεξάρτητους κριτές της επιλογής των μελών των εκλεκτορικών σωμάτων, αν αυτό κριθεί 
αναγκαίο. 

Υποψήφιοι οι οποίοι επιθυμούν να διεκδικήσουν περισσότερες από μία θέσεις από αυτές που αναφέρονται στην 
συγκεκριμένη προκήρυξη, θα πρέπει να υποβάλουν ξεχωριστή αίτηση για κάθε μία θέση, επισυνάτιτοντας τα στοιχεία 
1 - 7 που αναφέρονται πιο πάνω για κάθε αίτηση. Αιτήσεις και στοιχεία και συστατικές επιστολές που είχαν υποβληθεί 
οτο παρελθόν δε λαμβάνονται υπόψη και πρέπει να υποβληθούν εκ νέου. 

Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο με την ένδειξη του γνωστικού αντικείμενου της συγκεκριμένης 
θέσης στα γραφεία του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου - Τομέας Ανθρώπινου Δυναμικού, Ακίνητα Συνεργατικού 
Ταμιευτηρίου Λεμεσού, 4°ς όροφος, Αρχ. Κυπριανού 31, 3036 Λεμεσός ή να αποσταλούν με συστημένο ταχυδρομείο 
στην Τ.Θ. 50329, 3603 Λεμεσός με ευδιάκριτη ταχυδρομική σφραγίδα όχι αργότερα από την Παρασκευή, 27 Αυγούστου 
2010, ώρα 2.00 μ.μ. η οποία είναι η τελευταία ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. Για περισσότερες πληροφορίες, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου www.cut.ac.cy ή να αποτείνονται στη 
διεύθυνση elena.tyllirou@cut.ac.cy ή στο τηλέφωνα 25002466 και 25002601. 

http://www.cut.ac.cy
http://www.cut.ac.cy
mailto:elena.tyllirou@cut.ac.cy
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Αριθμός 807 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΙ-ΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις από υποψηφίους που κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα 

για την πλήρωση της ττιο κάτω κενής Ακαδημαϊκής θέοης. 
1. ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΙΑΔΙΚΪΎΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟίΝΩΝΙΑΣ 
β Μια (1) θέση στη βαθμίδα Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στην 

ειδικότητα: «Κοινωνική Ψυχολογία» 
Το Τμήμα ενδιαφέρεται για υποψήφιους/υποψήφιες οι οποίοι έχουν ερευνητικό και διδακτικό έργο στις περιοχές της 

ψυχολογίας της επικοινωνίας, της ψυχολογίας των μέσων και της κοινωνικής επιρροής. Ως επιπλέον προσόν θα 
θεωρηθεί η ικανότητα διδασκαλίας στη ποιοτική μεθοδολογία. 

Για όλες τις βαθμίδες απαιτείται διδακτορικό δίπλωμα Αναγνωρισμένου Πανεπιστημίου, και καλή γνώση της 
Ελληνικής Γλώσσας. Το Πανεπιστήμιο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει αναγνώριση του Διδακτορικού τίτλου από το 
Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.). 

Τα ελάχιστα προσόντα για κάθε ακαδημαϊκή βαθμίδα περιγράφονται στην ιστοσελίδα: irttp:/Avww.cut.ac.cy Τα 
προσόντα αυτά βασίζονται στα χρόνια ακαδημαϊκής πείρας του υποψήφιου, στο ερευνητικό έργο και την επιστημονική 
του προσφορά, καθώς και στην εμπειρία οργάνωσης υψηλής ποιότητας προπτυχιακών και μεταπτυχιακών 
προγραμμάτων. 

Γλώσσες διδασκαλίας είναι η Ελληνική ή/και η Τουρκική. Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της 
Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Οι συνολικές ετήσιες ακαθάριστες απολαβές (συμπεριλαμβανομένου και του 130u μισθού) με βάση την ισχύουσα 
Νομοθεσία υπολογίζονται ως εξής: 

Καθηγητής (Κλίμακα Α15 - Α16) € 68.293 - € 88.771 
Αναπληρωτής Καθηγητής (Κλίμακα Α14-Α15) 6 60.231 -€82.116 
Επίκουρος Καθηγητής (Κλίμακα Α13 - Α14) € 56.202 - € 75.799 
Λέκτορας (Κλίμακα Α12 - Α13) € 47.463 - € 69.513 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Πανεπιστημίου μπορεί να εγκρίνει την καταβολή ειδικού επιδόματος μέχρι του ποσού των 
€11.960 το χρόνο σε όσους εκλέγονται ατη θέση Καθηγητή και μέχρι του ποσού των €6.834 το χρόνο σε όσους 
εκλέγονται στη θέση Αναπληρωτή Καθηγητή. 

Αναμένεται ότι οι υποψήφιοι που θα εκλεγούν θα μπορούν να αναλάβουν καθήκοντα όχι αργότερα από τον Ιανουάριο 
2011 εκτός αν συμφωνηθεί διαφορετικά. 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν τα ακόλουθα: 
(Ι) Σε έντυπη μορφή 

1. Επιστολή στην Ελληνική ή Αγγλική στην οποία να φαίνονται το Τμήμα, η βαθμίδα ή οι βαθμίδες, η ειδικότητα για 
την οποία ενδιαφέρονται καθώς και η ημερομηνία κατά την οποία μπορούν να αναλάβουν καθήκοντα σε 
περίπτωση εκλογής (2 αντίγραφα) 

2. Βιογραφικό Σημείωμα - οτην Ελληνική και Αγγλική Γλώσσα (2 αντίγραφα) 
3. Σύντομη ανασκόπηση του ερευνητικού τους έργου, καθώς και σύντομη περιγραφή μελλοντικών επιστημονικών 

σχεδίων (μέχρι 1500 λέξεις - στην Ελληνική και Αγγλική Γλώσσα (2 αντίγραφα) 
4. Κατάλογο δημοσιεύσεων στην Ελληνική ή Αγγλική (2 αντίγραφα) 
5. Ανάτυπα των τριών πιο αντιπροσωπευτικών δημοσιεύσεων (2 αντίγραφα) 
6. Αποδεικτικά στοιχεία των προσόντων τους (2 αντίγραφα) 
7. Στοιχεία επικοινωνίας (2 αντίγραφα) 

(II) Τα πιο πάνω στοιχεία Θα πρέπει επίσης να υποβληθούν, σε ψηφιακό δίσκο (CD-R ή DVO) ως ξεχωριστά αρχεία για 
το κάθε στοιχείο σε μορφή PDF (PORTABLE DOCUMENT FORMAT - να φυλάγονται οε Λατινικούς χαρακτήρες, τα 
ονόματα των αρχείων να μην είναι μακροσκελείς και να μην περιλαμβάνουν σύμβολα) 

Επίσης, οι υποψήφιοι θα πρέπει να ζητήσουν από τρεις τουλάχιστον Καθηγητές Πανεπιστημίου να αποστείλουν 
εμπιστευτικές συστατικές επιστολές στα Αγγλικά απευθείας στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Τομέας 
Ανθρώπινου Δυναμικού. Οι συστατικές επιστολές πρέπει να φθάσουν το αργότερο μέχρι την τελευταία ημερομηνία 
υποβολής των αιτήσεων. Τσ ονόματα και οι διευθύνσεις των Καθηγητών αυτών θα πρέπει να υποβληθούν με την αίτηση, 
γιατί ενδέχεται να ζητηθούν επιπρόσθετες εμπιστευτικές πληροφορίες. Το Πανεπιστήμιο μπορεί επίσης να ζητήσει 
συστατικές επιστολές από ανεξάρτητους κριτές της επιλογής των μελών των εκλεκτορικών σωμάτων, αν αυτό κριθεί 
αναγκαίο. 

Υποψήφιοι οι οποίοι επιθυμούν να διεκδικήσουν περισσότερες από μία θέσεις από αυτές που αναφέρονται στην 
συγκεκριμένη προκήρυξη, θα πρέπει να υποβάλουν ξεχωριστή αίτηση για κάθε μία θέση, επισυνάπτοντας τα στοιχεία 1 -
7 που αναφέρονται πιο πάνω για κάθε αίτηση. Αιτήσεις και στοιχεία και συστατικές επιστολές που είχαν υποβληθεί στο 
παρελθόν δε λαμβάνονται υπόψη και πρέπει να υποβληθούν εκ νέου. 

Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο με την ένδειξη του γνωστικού αντικείμενου της συγκεκριμένης 
θέοης στα γραφεία του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου - Τομέας Ανθρώπινου Δυναμικού, Ακίνητα Συνεργατικού 
Ταμιευτηρίου Λεμεσού, 4ος όροφος, Αρχ. Κυπριανού 31, 3036 Λεμεσός ή να αποσταλούν με συστημένο ταχυδρομείο 
στην Τ.Θ. 50329, 3603 Λεμεσός με ευδιάκριτη ταχυδρομική σφραγίδα όχι αργότερα από την Παρασκευή, 15 Οκτωβρίου 
2010, ώρα 2:00 μ.μ. η οποία είναι η τελευταίο ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. Για περισσότερες πληροφορίες, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου www.cut.ac.cy ή να αποτείνονται στη 
διεύθυνση elena.iyllirou@cutac.cy ή στα τηλέφωνα 25002466 και 25002601. 

http://www.cut.ac.cy
mailto:elena.iyllirou@cutac.cy
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Αριθμός 808 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΥΠΡΟΥ 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΓΡΑΠΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 
ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΧΕΙΡΙΣΤΗ ΕΛίΚΟΠ ΓΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

Η Τριμελής Ειδική Επιτροπή που διορίστηκε σύμφωνα με τον περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη 
Δημόσια Υπηρεσία Νόμο Αρ. 6(1) του 1998, όπως έχει τροποποιηθεί, γνωστοποιεί την ημερομηνία διεξαγωγής γραπτής 
εξέτασης, καθώς και την εξεταστέα ύλη, αναφορικά με τη θέση Χειριστή Ελικοπτέρου που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη 
Εφημερίδα της Δημοκρατίας, ημερομηνίας 12 Φεβρουαρίου 2010 με Αριθμό Γνωστοποίησης 127. 

Η εξέταση θα διεξαχθεί την Παρασκευή 6 Αυγούστου 2010 και ώρα 09.00 π.μ. στο Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας, 
Οδός Πινδάρου 27, 4ος Όροφος. 

Διάρκεια εξέτασης: 1 ώρα και 40 λεπτά. 
Ειδικό θέμα (Ερωτήσεις σε θέματα επαγγελματικής άδειας χειριστή ελικοπτέρου (CPL/ Η), συναφή με ra 

απαιτούμενα προσόντα σύμφωνα με το σχετικό Σχέδιο Υπηρεοίας. 
Για να θεωρηθεί ένας υποψήφιος ως επιτυχών στη γρατπή εξέταση και να κληθεί σε προφορική εξέταση, πρέπει να 

συγκεντρώσει γενική βαθμολογία 50% τουλάχιστον. 
Οι επιτυχόντες στη γραπτή εξέταση θα κληθούν και σε προφορική εξέταση σύμφωνα με τις διαιάξεις του Νόμου γιο 

την Αξιολόγηση Υποψηφίων για Διορισμό ατη Δημόσια Υπηρεσία, {Ν, 6(1)/1998) όπως τροποποιήθηκε. Σύμφωνα με τη 
Νομοθεσία ο αριθμός των επιτυχόντων που καλείται σε προφορική εξέταση περιορίζεται στο τριπλάσιο των κενών 
θέσεων που υπάρχουν. 

Στους υποψήφιους που κατέχουν τα προσόντα θα σταλεί επιστολή στην οποία θα αναφέρεται ο τόπος και η ώρα που 
Θα παρουσιαστούν για να λάβουν μέρος στην εξέταση. Οι υποψήφιοι που προσέρχονται για να συμμετάσχουν στην 
εξέταση πρέπει να παρουσιάζουν τη σχετική επιστολή που θα τους σταλεί και το Δελτίο Ταυτότητας τους. 

Υποψήφιος που δεν θα ενημερωθεί γραπτώς μέχρι και την 2° Αυγούστου, 2010, για τον τόπο διεξαγωγής της 
γραπτής εξέτασης, παρακαλείται να επικοινωνήσει με το Γραφείο Προσλήψεων, Αρχηγείο Αστυνομίας, Τηλ. 22808236 ή 
22808435 από 07.30 έως 15.00 κατά τις εργάσιμες μέρες. 

Σημειώνεται ότι η γνωστοποίηση αυτή δημοσιεύεται και στην επίσημη ιστοσελίδα της Αστυνομίας η οποία είναι 
www. police, gov.cy. 

Αριθμός 809 
ΤΜΗΜΑ ΦΥΛΑΚΩΝ 

.ΕΝΔΟΤΜΗΜΑΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ 

Η ενδοτμηματική εξέταση στο Τμήμα Φυλακών, δυνάμει του Κανονισμού 17 των Περί Δημοσίας Υπηρεσίας 
(Γενικών) Κανονισμών του 1991 εώς 1994 για τη θέση Αρχιδεσμοφύλακα και ικανοποίηση του όρου 4(β) των Σχεδίων 
Υπηρεσίας της θέσης Δεσμοφύλακα του Τμήματος Φυλακών, θα διεξαχθεί στις 14.10.2010 και ώρα 09:00π.μ., στο 
Τμήμα Φυλακών 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι δεν πέτυχαν μέχρι σήμερα στην πιο πάνω ενδοτμηματική εξέταση και 

κατέχουν την μόνιμη ή έκτακτη θέση Δεσμοφύλακα. 

Αιτήσεις από μέρους των ενδιαφερομένων πρέπει να υποβληθούν στο Αναπλ. Διευθυντή Φυλακών μέχρι τις 

4.10.2010. 

Εξεταστέα Ύλη: 
1. Ο Περί Φυλακών Νόμος του 1996 (Αριθμός 61(1) του 1996) 

2. Ο Περί Φυλακών (Τροποποιητικός) Νόμος του 1997 (Αριθμός 12(1) του 1997) 
3. Οι Περί Φυλακών (Γενικοί) Κανονισμοί του 1997 και 1998 (Κ.Δ.Π. 121/97, 74/98) 

4. Οι Περί Υπηρεσίας Φυλακών Κανονισμοί του 1999 

5. Οι Περί Φυλακών (Ταμείο Ευημερίας Κρατουμένων) Κανονισμοί του 1994 (Κ.Δ.Π. 251/94) 

6. Οι Περί Φυλακών (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2005 (Κ.Δ,Π. 307/2005) 

7. Οι Περί Φυλακών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2005 (Αριθμός Ν.96(ί) 2005), για τον Έλεγχον Ούρων 
8. Ο Περί Φυλακών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2006, (Αριθμός Ν.94(Ι) του 2006), για την Περιοδική 

Φυλάκιση 

9. Ο Περί Φυλακών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2008, (Αριθμός Ν.116(Ι)/2008), για τον Κατ' οίκον 
Περιορισμό 

10. Ο Περί Φυλακών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2009. (Αριθμός Ν.37(Ι)/2009), για το Συμβούλιο 
Αποφυλάκισης 


